



山东高速队球员陈林坚(前)在比赛中上篮。(资料片) 新华社发

亲兄弟明算账,谁打得好谁上

山东男篮100:93青岛,拿到最后一个俱乐部杯八强名额

冯子涵 报道

关键时刻,该出手时就出手。12月8日下午,CBA俱乐部杯晋级关键战,山东高速男篮迎来“齐鲁德比”。四节鏖战,最终山东男篮100:93击败对手,拿到了最后一张八强门票。

齐鲁德比向来激烈,本场比赛也打得十分胶着,尤其是第三节裁判放宽了吹罚尺度后,双方球员对抗激烈,青岛队的王奕博,纪卓先后拼到受伤离场。整场比赛出现了2次违体犯规,2次技术犯规,5人出现四犯,过程堪称惨烈。

能够赢下这场比赛,山东男篮靠的是抓对手失误并打反击,同时给比赛提速。比赛中,作为传统中锋的陶汉林不再一味在内线蹲守,而是积极参与球的快速传

导。再加上陈林坚和鲍威尔两名新援较为稳定的三分球投射,山东男篮从阵地战“大户”,摇身一变成了机动性十足的“三分大队”。

数据显示,前三场小组赛,全队的三分球命中率都在50%以上。哪怕是在不敌上届冠军广厦的比赛中,山东男篮的外线表现都要比对手好。本场比赛,山东男篮出手30次三分球创下新高,命中率保持在近四成。

在手感火热的同时,球队在防守端也没有松懈:抢断对手14次,逼迫对手出现21次失误(其中小外援韦瑟斯庞10次),并利用这些失误拿到了26分,将“防守反击”的精髓体现得淋漓尽致。

在篮板球方面,山东男篮也保持了一贯的强势。面对内线实力稍弱的青岛队,山东男篮比对

手多10个篮板。更重要的是,全队摘下了14个前场篮板,创造了大量二次进攻机会。看着数据表上的差距,不知青岛男篮教练组是否会想念远在美国的杨瀚森。

比赛节奏掌握得好,也给了山东男篮主帅邱彪充足的试验空间:“四上四下”大轮换,单外援带队,三后卫小阵容,一分钟内多次“点名式”换人,由于本赛季没有季前赛,俱乐部杯小组赛也被视为最后的练兵机会。可以预见,新赛季的山东男篮有了新援加入,将具备更多阵容搭配的可能。

当然,球队也在比赛中暴露出了一些问题:联防中由于沟通不畅导致的漏人,对对方重点人限制不足等。好在,这些磨合欠佳的问题也将随着赛季深入得到解决,邱彪对于球队的改造是否成功,即将到来的联赛会给出答案。

10日凌晨,欧冠利物浦客场挑战国际米兰

山雨欲来风满楼,明日不能再输球

记者 尹成君 报道

赛季初风光无限的利物浦,现在已经成为一个“火药桶”,点燃引线的则是该队的元老级球员萨拉赫,这名已经连续三场比赛不在首发名单的前锋直接向俱乐部与主教练斯洛特“开炮”。这样的氛围下,利物浦将在北京时间12月10日凌晨4点迎来与国际米兰的欧冠大战,斯洛特有没有办法抚平萨拉赫的情绪,同时让利物浦回到正轨,一切都还是个未知数。

前已经排在第13名的利物浦没有任何放松的理由,他们必须要获胜才能保住晋级16强的希望,但是国际米兰也不是吃素的,虽然前任主帅小因扎吉已经离开,但本赛季他们在新帅齐沃的带领下依旧充满了斗志,目前在意甲仅比榜首球队那不勒斯少一分,在欧冠更是排名前四,大有直接出线之势。

这场比赛对于利物浦而言是一道生死关口,战术单一、定位球防守不力、锋线新援融不进球队,利物浦的毛病实在太多。上赛季,斯洛特依靠克洛普留下的“遗产”获得了成功,本赛季,他既无法“驾驭”老将,也激活不了新援,本场欧冠对决是舒心还是继续揪心,让红军球迷捏着把汗。

利物浦近况不佳

利物浦自从上个月初1:0击败皇马后,战绩变得很不理想,他们连续惨败给曼城、诺丁汉森林和埃因霍温。这样的成绩,如果换一个没名气的教练早就下课了,但斯洛特毕竟是该队上赛季夺冠的元勋教头,俱乐部还是对其保留了体面,希望经过斯洛特的调整,利物浦可以转危为安。

但在好不容易2:0击败西汉姆联后,利物浦又迎来两连平,其中在上周末的英超第15轮,他们两度领先后,被利兹联3:3扳平,实在让利物浦球迷看不下去。

萨拉赫逼宫

在这个关键时刻,萨拉赫说话了。他表示,自己已经连续三场比赛没有首发出场,对阵利兹联更是坐了90分钟冷板凳,这样的事以前从未有过,因此对俱乐部以及主教练都失望透顶,“我之前多次说过我和主教练关系很好,但突然之间,我们之间没有任何关系了。我不知道为什么,但我觉得,好像有人不想让我留在俱乐部。”

由于12月下旬要进行非洲杯的比赛,代表埃及队出战的萨拉赫即将长期缺阵。在这样的情况下,斯洛特还把他摁在替补席上,弃用的态度已然明了。假如利物浦锋线状态个个在线,不让萨拉赫上场情有可原,但包括伊萨克、埃基蒂克、基耶萨、维尔茨以及加克波在内的锋线杀手们,没有一个可以挑起利物浦进攻的大梁。

萨拉赫的表态很容易让人想起三年前的C罗。当时C罗在曼联

过得也很不愉快,在出征前往卡塔尔世界杯时,他接受媒体采访表达了自己对俱乐部和主教练滕哈格的不满,随后就再也没回老特拉福德,转而投奔沙特联赛。萨拉赫的做法也可能导致他在参加完非洲杯的比赛后直接被俱乐部出售,从而转投西亚球队。

胜算几何

后院起火之际,利物浦即将迎来与国际米兰的欧冠大战。目

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:刘淼

“讲文明 树新风”公益广告

你我共同参与 创建文明城市

公共场合文明养宠 少不了你的配合

齐鲁晚报